



RELAÇÃO DE CANDIDATOS INSCRITOS COM
CONFIRMAÇÃO DE PAGAMENTO DA INSCRIÇÃO

ERRATA

Onde se lia:

“Candidatos inscritos para a vaga de Professore Substituto de Língua Portuguesa:

- EDIVÂNIA LOPES SOUSA, CPF Nº 767.929.942-00, PROTOCOLO Nº 1102380
- MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, CPF Nº 383.842.992-34, PROTOCOLO Nº 1102365

Candidatos inscritos para a vaga de Professore Substituto de Sociologia:

- DANIEL TAVARES DOS SANTOS, CPF Nº 837.465.602-68, PROTOCOLO Nº 1102357
- ELYDYANE ROSA DA RESURREIÇÃO, CPF Nº 815.018.542-91, PROTOCOLO Nº 1102364
- ITANILDE DE ANGIOLIS SILVA, CPF Nº 143.380.682-72, PROTOCOLO Nº 1102362”

Leia-se corretamente:

“Candidatos inscritos para a vaga de Professore Substituto de Língua Portuguesa:

- EDIVÂNIA LOPES SOUSA, CPF Nº 767.929.942-00, PROTOCOLO Nº 1102380
- MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, CPF Nº 383.842.992-34, PROTOCOLO Nº 1102365

Candidatos inscritos para a vaga de Professore Substituto de Sociologia:

- DANIEL TAVARES DOS SANTOS, CPF Nº 837.465.602-68, PROTOCOLO Nº 1102357
- ELYDYANE ROSA DA RESURREIÇÃO, CPF Nº 815.018.542-91, PROTOCOLO Nº 1102364”